

永康日报



胡勇春讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课 严守纪律规矩 强化使命担当 以过硬作风保障永康高质量赶超发展

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 6月27日上午,市委举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课。市委书记胡勇春为广大党员干部授课,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,进一步强化理论素养、纪律观念、作风意识和责任担当,为高水平建设世界五金之都品质活力永康提供坚不可摧的作风保障。市四套班子领导、法检两长参加,市委常委、组织部部长杨晓开主持。胡勇春指出,作风建设是党的建设的永恒主题。从历史维度看,作风建设是百年大党永葆活力的关键所在;从理

论维度看,作风建设是马克思主义哲学的丰富发展;从实践维度看,作风建设是应对各种风险挑战的战略支点。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以身作则、率先垂范,深入贯彻中央八项规定精神,锲而不舍加强党的作风建设,有力推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。我们要高擎信仰之旗,不断夯实思想根基,保持赶考清醒,接续奋斗砥砺前行,紧握纪律戒尺,一以贯之抓好落实,始终做到像保护眼睛一样保护政治生态和营商环境,以过硬作风保障永康高质量赶超发展。

胡勇春充分肯定近些年工作成效。他指出,近年来,市委把贯彻中央八项规定

定精神作为全面从严治党的主要切入口,解决了许多顽瘴痼疾,做成了一批难而正确的事,有力推动政治生态持续向好、党风政风持续转变、党群干群关系持续改善、管党治党持续深化。实践证明,只要心齐气顺、风正劲足,就没有做不成的事情。我们要倍加珍惜并继续巩固和发展这一来之不易的局面,清醒认识到作风问题的顽固性、反复性、变异性,以时时放心不下的责任感和永远吹冲锋号的坚定执着,坚持以人民为中心的发展思想,保持积极主动多干一点、精益求精干好一点的状态,持续深化作风建设,忠诚履行工作职责,为永康在高质量发展新征程上当先锋、走前列、作示范夯实基础支撑。

胡勇春强调,要锤炼坚强党性,把学习教育和加强党性锻炼结合起来,树牢理想信念,树立正确政绩观,规范党内政治

生活,自觉走好新时代党的群众路线,筑牢拒腐防变思想防线。要聚焦靶向施治,坚持严的基调,聚焦隐形变异、四风、违规吃喝和收送礼品礼金、群众身边不正之风和腐败问题以及落实中梗阻等问题,精准发力祛除顽瘴痼疾。要强化系统思维,坚持作风建设与业务工作同部署、同落实、同检查、同督导,持续健全责任贯通机制,完善监督预警机制,深化教育转化机制,标本兼治确保常态长效。要融入中心大局,围绕新一轮五战双强行动、十四五收官和十五五谋划等重点,不断提高善谋、强攻、求变、争先的本领,以优良作风赋能高质量发展。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条

郑云涛在十五五规划思路大家谈专题活动上强调 加快基础设施建设 构建立体交通网络

本报讯(融媒记者 张赤奎) 6月26日上午,市委副书记、市长郑云涛就交通运输领域十五五规划编制工作,与市交通运输局、交旅集团的年轻干部、业务骨干、班子成员座谈。他强调,要坚持交通为经济发展服务、为便捷群众生活服务,加快交通基础设施建设,着力构建立体交通网络,为经济社会高质量发展提供有力支撑。市领导魏斌聪、童宇明参加。会上,8名发言代表围绕发展低空经济、打造物流枢纽平台、数字赋能行政审批改革、迭代升级四好农村路、建设立体交通、发展现代物流、打造智慧物流新生态、加强公路工程建设全过程管理等主题谈思路、提建议。

郑云涛指出,交通基础设施建设对于提升区位竞争力和城市能级、促进地方经济社会发展具有基础性先导性战略性意义。要深化认识、提高站位,切实增强大抓交通发展的使命感、责任感和紧迫感。立足实际,着眼长远,精准谋划交通运输领域十五五规划,以高质量交通运输体系重塑发展优势。要审时度势、抢抓机遇,在国家战略和区域格局中锚定永康交通发展方向。转变观念,创新思路,主动融入国省大动脉,融入义甬舟、金丽温双走廊格局,积极对接金义主轴,衔接永武缙产业集群,打造浙中都市区南部开放枢纽门户、长三角南翼交通网络重要节点城市。完善交通路网,

加快基础设施建设,构建以空中通道、高速铁路、高速公路、城市快速路网、主干道体系、毛细血管体系、电商物流体系等为支撑的立体交通网络。打通物流通道,加快物流平台建设,全力打造商贸物流高地、大宗原材料集散地、五金制品流通地。

郑云涛强调,要强化组织、通力协作,全力构建十五五交通发展新格局。摆脱惯性思维,跳出地域局限,坚持谋项目与谋资金齐头并进,推动谋通道与谋产业深度融合,统筹大规划与子规划上下衔接,实现当前项目与长远布局有机统一,以良好的交通环境支撑经济社会高质量发展。

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传
践行“浙风十礼”
争做文明市民
PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN
永康市融媒体中心 宣



金水桥吊装主拱

6月26日,记者在金水桥和金马桥施工现场看到,金水桥正在进行主拱吊装,金马桥正在进行西侧人行道铺装、路灯安装和桥台伸缩缝钢板安装。截至目前,两座桥的主桥结构部分均已完工。
融媒记者 卢斌 摄



永康籍博士专家连续12年助考生圆梦理想大学
累计服务考生及家长超1.9万人次



传媒集团

4K超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址 广电路168号
热线:96371、87332266